## 



### Правда

Издается с 22 марта 1917 года

№ 99 (25053) 11 июля 2009 года суббота

www.orp.orel.ru orp@rekom.ru

ФОРУМ СЕЛЕКЦИОНЕРОВ

# Завтрашнее поле России

Как уже сообщалось в нашей газете. в минувший четверг на Орловщине с успехом прошли традиционный День поля и ярмарка сортов на Шатиловской сельскохозяйственной опытной станции, в работе которых приняли участие ведущие селекционеры России и ряда зарубежных стран — Белоруссии, Украины, Молдовы, Китая, руководители селекционных центров и научных сельскохозяйственных учреждений, академики и членыкорреспонденты Россельхозакадемии, руководители и специалисты инвестиционных компаний и сельскохозяйственных предприятий, в том числе и фермерских хозяйств, главы муниципальных образований области.

да автобусов выехала по традиционному маршруту — мимо полей Орловского. Мценского, Новосильского. Верховского. Новодеревеньковского и Залегошенского районов. По всему пути следования гости — участники Дня поля отмечали хорошее состояние посевов зерновых, чистоту и ухоженность свекло-

Первую рабочую остасельскохозяйственной техтак и иностранного произ- П.А. Чекмарев. водства. Здесь же состоя-



Опытные делянки зерновых культур осматривают (в центре снимка) руководитель департамента растениеводства Минсельхоза РФ П.А. Чекмарев, губернатор Орловской области А.П. Козлов и президент РАСХН Г.А. Романенко.

рии Мценского района, где сийской сельскохозяйственна недавно убранном поле ной академии (РАСХН) и технологов-испытателей вые к болезням и вредитекормовых была организо- Г.А. Романенко, начальник сельхозкультур из ВНИИ лям, адаптированные ники как отечественного, сельского хозяйства РФ

лось официальное откры- выходят сегодня на пере- ского селекционно-гибрид- селекционеры, достижения тие Дня поля, на котором дний план обеспечения ного центра в животно- в гибридизации свиней

- Селекция и генетика рывная работа Знамен- которых успешно работают

вичных плантаций и других выступили заместитель развития и повышения эф- водстве показывают всей специалистов Знаменского годняшней выставке пред сельскохозяйственных председателя правитель- фективности сельскохо- России путь, по которому СГЦ выводят современное ставлен, по существу, весь ства области, руководитель зяйственного производ- необходимо развивать аг- сельскохозяйственное про- модельный ряд современ агропромышленного блока ства, — отметил, открывая рарную науку и производ- изводство на уровень вы- ной техники, используюновку сделали на террито- В.М. Серов, президент Рос- День поля, В.М. Серов, — ство в ХХІ веке. Новые вы- сокой рентабельности щейся в области не только достижения селекционеров сокоурожайные, устойчи- и конкурентоспособности на мировых рынках.

Не менее важно в обес- лективными сельскохо вана выставка новейшей департамента растение- ЗБК и Шатиловской сель- к нашим условиям сорта печении этих задач и комп- зяйственными предприятиводства Министерства скохозяйственной станции и гибриды всего спектра лексное техническое, тех- ями, но и фермерскими хов отрасли растениеводс- сельскохозяйственных нологическое обновление зяйствами. Это — наш сетва, инновационная про- культур, над выведением машинно-тракторного годняшний и завтрашний парка, сельскохозяйственных машин и механизмов. уборочной техники. На се-

крупными инвесторскими и самостоятельными кол-

(Окончание на 2-й стр.)

#### ЗАВТРА — ДЕНЬ РОССИЙСКОЙ ПОЧТЫ —

#### Поздравления

Уважаемые работники и ветераны почтовой службы!

Поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем российской

Почтовая служба в нашей стране имеет давнюю историю, и на протяжении всего этого времени она занимала и занимает значимое место в жизни

В век развитых телекоммуникационных технологий почта не утратила своего значения, как и прежде оставаясь самым доступным для большинства орловцев видом связи.

При этом почта не стоит на месте, развивается технически, постоянно предлагает новые услуги населению

Примите искреннюю благодарность за ваш труд Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в работе.

Администрация области.

Дорогие работники и ветераны почтовой связи! Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем

В этот замечательный день примите слова благодарности и признательности за вашу повседневную добросовестную и так необходимую

С незапамятных времен люди вашей профессии дарят нам радость общения с близкими, друзьями, хорошими знакомыми. Ваш ежедневный труд обеспечивает население, организации и предприятия всеми видами почтовых услуг, качество и спектр которых постоянно растут, совершенствуются. Неоценимы доброта, отзывчивость и преданность своему делу тех, кто посвятил жизнь этой профессии.

От всей души желаем дружному коллективу почтовых работников Орловщины успехов, здоровья, добра, благополучия и удачи! **Орловский областной Совет народных депутатов.** 

### Почта, которая объединяет людей

Сегодня на десяти почтамтах, в 480 отделениях связи Орловской области трудятся около 3400 человек, больше половины из которых — почтальоны. Они доставляют людям газеты и журналы, выдают пенсии, принимают платежи за коммунальные услуги и телефонную связь, осуществляют денежные переводы, предоставляют другие востребованные услуги

О значении почты в жизни нашей обла сти, каждого орловца вчера говорилось не мало теплых и искренних слов на торжественном собрании работников УФПС Орловской области Орловского филиала «Почты России». Поздравить их с профессиональным праздником пришли первый заместитель губернатора и председателя правительства Орловской области Б.М. Коновалов, заместитель

российской почты

председателя правиинфраструктуры Д.А. Орлов, другие

vководители Директор Орловского филиала Почты России» Л.Н. Чулкова горячо поблагодарила всех своих коллег, особенно - почтальонов, которые обслуживают жителей отдаленных населенных пунктов, за их нелегкий и добросовестный труд. Людмила Николаевна отметила, что, несмотря на кризис, падения объемов предоставляемых населению услуг почтовой связи не наблюдается. Первое полугодие 2009 года «Почта России» закончила с прибылью. Работники орловской почты, которая скоро отметит 230 лет, внедряют новые высокотехнологичные виды сервиса, повышают качество обслуживания Меняется внешний облик помещений отделений связи. Во многих таких отделениях есть пункты коллективного доступа в Интернет. Но еще больше предстоит сделать.

Первый заместитель губернатора и председателя правительства Opловской области Б.М. Коновалов отметил, что почта — это реальная сила, которая помогает людям прежде всего общаться. Историю орловской почты он назвал легендарной, ведь почта работала в самые

тяжелые дни Гражданской. Великой тельства области, руководитель блока Отечественной войны. И сейчас она выполняет очень серьезную соци альную функцию. Не случайно почтальоны, особенно в селах, являются самыми уважаемыми людьми Борис Михайлович поздравил с замечательным профессиональным праздником работников орловской почты, пожелал им здоровья, добра, успехов, а затем по поручению губернатора А.П. Козлова вручил благодарственное письмо всему коллективу почты (от имени орловских почтовиков его получила Л.Н. Чулко-— на снимке) и награды особенно отличившимся работникам

На этом торжественном собрании были отмечены многие. Под горячие аплодисменты были вручены почетные знаки «Мастер связи» от Министерства связи, почетные грамоты от Орловского областного Совета народных депутатов, обкома профсоюза работников связи, от администраций г. Орла и Орловского района. Такое количество наград еще раз подтвердило значение почтовой отрасли в жизни нашей области и профессиональное мастерство работников орловской почты.

Л. МИХАЙЛОВА. Фото Сергея МОКРОУСОВА.

Продолжение темы на 2-й стр.

#### ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ ■ ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

#### РЕГИСТРАТОРЫ ПОШЛИ ПО УЛИЦАМ

Продолжается подготовка к Всероссийской переписи населения, которая пройдёт осенью будущего года.

В нашей области с 6 июля временные работники — регистраторы — начали составлять списки домов во всех городских и сельских населенных пунктах.

Задача регистраторов — уточнить данные, имеющиеся у уполномоченных по вопросам переписи населения городов и районов

В области создано 299 регистраторских участков, 59 из них — в Орле и Орловском районе, 33 регистратора пройдут по Ливенскому району, а, например, для Корсаковского района потребуется всего три регистратора. Средняя норма нагрузки регистратора — 30 домов в день. Каждый из них за 20 дней работы обойдет около 600 домов.

Как пояснила начальник отдела статистики населения и здравоохранения Орёлстата Л.М. Куркина, регистраторы должны выяснить статус и тип жилого дома, общее число относящихся к нему строений, число жилых помещений многоквартирного дома, а также численность постоянно проживающего населения граждан.

Для получения этой информации, объяснила Лидия Михайловна, регистратору не нужно заходить в дома и квартиры. Все сведения собираются со слов граждан. Для подтверждения полученных данных не требуется предъявлять какие-либо до-

А чтобы не нарваться на лжерегистратора, орловцам надо знать: законный регистратор должен иметь при себе заверенное гербовой печатью, с указанием фамилии, имени, отчества, удостоверение регистратора. Его он должен предъявлять вместе с паспортом.

#### К ПОТРЕБИТЕЛЮ — В МОСКВУ

Орловские кооператоры представили продукцию собственного производства на Всероссийской ярмарке в Москве.

ОПО «Союз Орловщины» в единственном лице представляло в столице весь Центральный федеральный округ. Кооператоры Малоархангельска предложили взыскательным столичным покупателям колбасные изделия и мясные деликатесы, колпнянцы — полуфабрикаты, хлебобулочные изделия, мед.

Приветствовал участников выставки министр правительства Москвы, руководитель департамента потребительского рынка и услуг столицы В.И. Малышков, в домах, находящихся в собственности который высоко оценил такую форму сотрудничества с регионами, когда между

покупателем и производителем нет

#### **ТРЕВОЖНАЯ** ПЕТРОВСКАЯ НОЧЬ

В ночь с 11 на 12 июля сотрудники милиции будут нести дежурство на улицах Орла в усиленном режиме. Эта мера безопасности связана с народной традицией дители. отмечать праздник Петрова дня встречей солнца, ночное ожидание которого частенько сопровождается нарушениями общественного порядка.

Противоправные действия совершают. как правило, подростки. Они ломают изгороди, переворачивают мусорные контейнеры, перегораживают территорию проезжей части подручными средствами, бьют стекла в зданиях и жилых домах. Молодые люди не задумываются о том. что подобными поступками они могут создать ситуацию, опасную для жизни и здоровья окружающих

Сотрудники милиции предупреждают подростков и их родителей, что за правонарушения наступает административная или уголовная ответственность.

Появление в общественных местах в нетрезвом виде влечет наложение административного штрафа в размере от 300 до 500 рублей. Мелкое хулиганство влечет наложение административ- вой два вторых места. Коллектив вернет-

ного штрафа в размере от 500 до 1000 ся в Орел из зарубежной поездки 13 июрублей или административный арест ля на срок до 15 суток. К таким хулиганским действиям относится нарушение общественного порядка, выражающее явное неуважение к обществу: нецензурная брань в общественных местах, оскорбительное приставание к гражданам, уничтожение или повреждение чужого имущества. За несовершеннолетних ответственность будут нести их ро-

#### ОРЛОВСКИЕ «ЦВЕТЫ» ПОКОРИЛИ ИТАЛИЮ

Орловская школа танца вновь заявила о себе на международном уровне блестящей победой. Воспитанники муниципальной хо-

реографической школы г. Орла — участники ансамбля «Цветы планеты» покорили зрителей, участников и жюри международного фестиваля танцевального искусства, который с 1-го по 8 июля проходил в Италии.

в номинации «Народный танец», Анастасия Думнова с таким же результатом продемонстрировала свое мастерство в классическом танце. Кроме того, в номинации «Классический танец» у орловчанок Юлии Макаровой и Алины Толмаче-

#### ПЕРВЫЙ ВЫПУСК ФАРМАЦЕВТОВ В Орловском базовом медицинс-

ком колледже состоялся первый выпуск фармацевтов. Сегодня в колледже обучают по специ-

альностям «Лечебное дело», «Акушерское дело», «Сестринское дело» и «Фармация». Последняя специальность открыась четыре года назад.

Среди 31 новоиспеченного фармацевта семь — с красными дипломами. Наряду с изучением теоретических основ специальности и практикой в муниципальных и частных аптеках города студенты принимали активное участие в научных, творческих мероприятиях, студенческих олимпиадах.

Для многих выпускников колледж только первая ступенька в профессиональном росте. После четырехлетнего обучения часть из них продолжит обуче-Орловский коллектив занял первое ние в высших медицинских учебных завеместо. Отличились и наши солистки: лениях Орла и Курска. Для многих рабо-Анастасия Гусева заняла первое место чие места предоставили аптеки Орла, в которых будущие фармацевты проходи-

#### ПО ВОЛНАМ ЭФИРА

В Орловской области завершился очный этап первого чемпио-

ната России по радиосвязи на УКВ.

По условиям соревнования за 12 часов частники, которых разместили приблизительно на одной высоте на трассе «Орел—Верховье» должны были связаться с наибольшим числом корреспондентов. Бонусы также начисляли за даль-

Первым победителем нового турнира стала орловская команда, второй результат — у команды «Краснодар-2», бронзовыми призерами стали ярославцы.

ность установленных связей.

#### **БРАКОНЬЕРСТВУ** ОБЪЯВЛЕН БОИ

В канун профессионального праздника — Дня рыбака, который отмечается 12 июля, в Московско-Окском территориальном управлении комитета по рыболовству подвели итоги работы.

Одними из лучших были признаны реультаты деятельности Орловского рыбнадзора.

 Отдел государственного контроля, надзора и охраны водных биологических ресурсов по Орловской области отмечен за высокие показатели по выявлению скрытых нарушений правил рыболовства. Работа в данном направлении будет продолжена, — сказала старший госинспектор И.А. Лукпанова

Информагентство «Орловской правды».